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Vážený uchádzač,

poskytujeme nasledovné vysvetlenie v súvilosti s predmetom čiastkovej zákazky "Zabezpečnie licencií Microsoft pre SIS" - 29:

Dobrý deň,

chceli by sme sa informovať ohľadom čiastkovej zákazky „Zabezpečenie licencií Microsoft pre SIS“ - 29.

Otázka č. 1: Je prosím možné v prípade produktu Microsoft Windows Server 2022 CAL na zariadenie dodať ako sekundárny produkt s
dokumentáciou preukazujúcou legalitu podľa zadávacej dokumentácie Enterprise CAL Suite 2022 Device CAL (na zariadenie)?

Enterprise CAL Suite 2022 Device CAL je balík, ktorý obsahuje:
• Windows Server 2022 CAL Device (na zariadenie) - vami požadovaný produkt
• Exchange Server Standard CAL
• SharePoint Server Standard CAL
• Skype for Business Standard CAL
• Microsoft Endpoint Configuration Manager Client Management License (formally System Center Configuration Manager)
• System Center Endpoint Protection Client Management License
• Skype for Business Server Standard CAL
• Exchange Server Enterprise CAL
• Exchange Online Archiving for Exchange Server
• SharePoint Server Enterprise CAL
• Skype for Business Server Enterprise CAL
• Windows Server Active Directory Rights Management Services CAL
• Advanced Threat Analytics Client Management License
• Microsoft Audit and Control Management Server CAL

Odpoveď na otázku č. 1: Verejný obstarávateľ v súvislosti s  predmetom čiastkovej zákazky „Zabezpečenie licencií Microsoft pre SIS -
29“ uvádza, že pre produkt „Microsoft Windows Server 2022 CAL na zariadenie“ bude ako ekvivalent akceptovať  dodanie  produktu
Enterprise CAL Suite 2022 Device CAL zo sekundárneho trhu, ktorý obsahuje aj ďalšie Vami uvedené produkty v počte 1000 licencií.

Otázka č. 2: V prípade, že by riešenie vyššie nebolo z Vašej strany umožnené, je možné dodať produkty ako kombináciu? A to:
Win RDS Dev CAL- 1 000 licencií - sekundárne licencie
Win Server Dev CAL – 1 000 licencií - nové licencie v programe CSP nie MPSA ako uvádza zadávacia dokumentácia.

Odpoveď na otázku č. 2: Verejný obstarávateľ zároveň uvádza, že  pre produkt „ Microsoft Windows Server 2022 CAL na zariadenie
“ bude akceptovať aj dodanie produktu Microsoft Windows Server 2022 CAL na zariadenie s produktovým číslom DG7GMGF0D5VX z
licenčného programu CSP v počte 1000 licencií. Na základe uvedeného verejný obstarávateľ konštatuje, že predmet čiastkovej zákazky
je možné dodať aj ako kombináciu sekundárnych licencií a originálnych licencií, a to kombináciou produktu Win RDS Dev CAL- 1 000
licencií zo sekundárneho trhu a Win Server Dev CAL (DG7GMGF0D5VX) z licenčného programu CSP.

V zmysle vyššie uvedeného verejný obstarávateľ doplní opis predmetu zákazky (bod 8 výzvy na predkladanie ponúk) a zároveň upraví
s tým súvisiace prílohy (Príloha č. 3 Položkovitý resp. detailný rozpočet). Konsolidované znenie výzvy spolu s prílohami opätovne
odošle zaradeným uchádzačom a zároveň predĺži lehotu na predkladanie ponúk do 15.05.2023 do 10:00 hod.
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Otázka:

Dobrý deň,
chceli by sme sa informovať ohľadom zákazky Zabezpečenie licencií Microsoft pre ÚJD SR a KVOP. V zadávacej dokumentácii vo Výzve na
predkladanie ponúk je uvedený počet licnencií nasledovný:

Pre potreby KVOP:
AAA-03435  Exchng Svr Std User CAL  - 60 licencií,
AAA-03786 Win Server User CAL  – 50 licencií.
Pre potreby ÚJD SR:
AAA-03786 Win Server User CAL  – 140 licencií.

Avšak v prílohe č.3 Detailný rozpočet je uvedený počet licencií:
Microsoft Exchange Standard CAL per user 50
Microsoft Windows Server CAL per user 60
Prosíme o informáciu a upresnenie, koľko akých licencií je súťažených pre potreby KVOP.

Vopred ďakujeme za skorú odpoveď.

Odpoveď na otázku:
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Verejný obstarávateľ v súvislosti s predmetom čiastkovej zákazky „Zabezpečenie licencií Microsoft pre ÚJD SR a KVOP“ – 21 sa ospravedňuje za
vzniknutú administratívnu chybu v rámci Prílohy č. 3 Položkovitý resp. detailný rozpočet (ďalej len "Príloha č. 3") k výzve na predkladanie ponúk.
Zároveň verejný obstarávateľ uvádza, že správne počty licencií na používateľa pre potreby KVOP sú uvedené v rámci bod 8. Opis predmetu zákazky
výzvy na predkladanie ponúk. V rámci Prílohy č. 3 mali byť správne uvedené nasledovné počty licencií:

Microsoft Exchange Standard CAL per user 60
Microsoft Windows Server CAL per user 50

V zmysle vyššie uvedeného verejný obstarávateľ upravil Prílohu č. 3 k výzve na predkladanie ponúk. Ostatné prílohy ostávajú bez zmeny.
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Dobrý deň, chcel by som požiadať o dovysvetlenie bodu A.2.2 súťažných podkladov: Podmienky účasti vo verejnom obstarávaní podľa § 34 ZVO
týkajúce sa technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti

Píše sa tam: "Záujemca musí v žiadosti o účasť predložiť doklady, ktorými preukazuje svoju technickú alebo odbornú spôsobilosť v zmysle § 34 ods.
1 písm. a) ZVO: Doklady podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO - zoznam dodávok tovaru alebo poskytnutých služieb za predchádzajúce 3 (tri) roky od
vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ
alebo obstarávateľ podľa ZVO."

Chcel by som sa spýtať, ak odberateľom nebol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa ZVO, stačí zoznam dodávok tovaru, ktorý bude
obsahovať všetky potrebné údaje, alebo je potrebná aj referencia?

Ďakujem.

Odpoveď č. 1:

Vážený záujemca,

na základe Vašej žiadosti vám zasielame nasledovné vysvetlenie: Verejný obstarávateľ požaduje pre účely splnenia podmienok účasti technickej
alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO predložiť zoznam dodávok tovaru alebo poskytovaných služieb za predchádzajúce
3 (tri) roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia v prípade, ak
odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa ZVO.

Povinnosť vyhotoviť referenciu vyplýva verejnému obstarávateľovi a obstarávateľovi z § 12 ods. 3 ZVO. Uvedenú povinnosť plní verejný obstarávateľ
a obstarávateľ v elektronickej podobe a spôsobom, ktorý určí úrad v rámci funkcionality evidencie referencií. Ak odberateľom nebol verejný
obstarávateľ alebo obstarávateľ, postačuje, ak uchádzač predloží zoznam dodaných tovarov/poskytnutých služieb, ktorý bude
obsahovať minimálne:

      •   Názov a sídlo odberateľa,
      •   Kontaktné údaje odberateľa, kde je možné uvedené informácie overiť (meno a priezvisko, tel. č., e-mail),
      •   Predmet plnenia zmluvy/zákazky,
      •   Lehota/doba poskytovania
      •   Cena z poskytnuté služby v EUR bez DPH celkom za požadované obdobie.

S pozdravom

Odbor verejného obstarávania
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